

Erratum

Volume 28, No. 3 (1979), in the article, "Some New Results and Interpretation Concerning the System FeYb₂S₄," by L. Ben-Dor, I. Shilo, and I. Felner, pp. 363-367: Page 365, the following values should be substituted for those given in Table IV.

TABLE IV
INTERATOMIC DISTANCES (Å)

Fe(1)-S	2.401
Fe(2)-S	2.675
Yb(1)-S	2.675
Yb(2)-S	2.740
Fe(1)-Fe(1)	4.689
Fe(1)-Fe(2)	4.489
Fe(1)-Yb(2)	2.344
Fe(2)-Fe(2)	3.828
Yb(2)-Fe(2)	3.828
Yb(2)-Yb(2)	3.828
S-S	3.736